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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Верхнем Уфалее Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 сентября 2013 года

6 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Верхнем Уфалее Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры г. Верхнего Уфалея об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

· в отношении лиц предоставивших неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год принять меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  09 сентября 2013 года
09 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- о признании представленных работниками Управления сведений о своих доходах недостоверными и неполными, а причины неуважительными;


- рекомендовать начальнику Управления применить меры дисциплинарного взыскания к работникам, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации; 

- указать работникам Управления на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Верхнем Уфалее Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 5 сентября 2014 года

5 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Верхнем Уфалее Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

    На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры г. Верхнего Уфалея об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

· в отношении лица предоставившего неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год принять меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 октября 2014 года

06 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работниками ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  12 августа 2016 года

12 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее в адрес начальника Управления уведомление о возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работниками ситуации в настоящее время конфликт интересов, а также коррупционных правонарушений не выявлено. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  20 января 2017 года

20 января 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее в адрес начальника Управления уведомления о возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работниками ситуации в настоящее время конфликт интересов, а также коррупционных правонарушений не выявлено. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  09 июля 2019 года

09 июля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- конфликт интересов в рассматриваемом случае отсутствует. Рекомендовать начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания к работнику.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 сентября 2019 года

12 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Нязепетровском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- конфликт интересов в рассматриваемом случае отсутствует. Рекомендовать начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания в отношении работника.










